000 «ABC-/lu3aiin»

PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3
cTanu, antoMmUHUS, KOMMNO3UTHBIX MaTepuasnos

MAPKA, MOJIEJIb
Hyundai Palisade

r

MOJIEJIbHBIN TOJT
2018-

JABUI'ATEJIb
V-3,5

3aknagHas M10
Bont M10x30

LLlan6a rpoeep 10
LWan6a M10

3aknagHas M8 BonTt M8x25
BonTt M8x30 LLlan6a rposep 8
LLlaiGa rposep 8 Lanba M8
LLlan6a M8 2 OoTB.
2 oTB.
1.
2.
3.
4,
5.
6.

TPAHCMUCCHUA

4WD 10.24ABC

HHopsanok ycTaHOBKH
KOMILIEKTA 3a1UThI:

CHSTh IITaTHBINA TIACTUKOBBIM MBUILHHUK.

Hosuuusa A. VYcTaHOBUTH  3aKIJIagHBIE
1aHKUMS8 u HaxxuBuTH 60JITEI M8x30.

IMosuuua B. VYcranoButh  3aKiagHbIE
mwianku MI10 ¥ yCTaHOBHTH KPOHINTECHHEI.
BonTel kpemneHus 3aTIHyTh.

YcTaHoBUTH IITATHBIN IUTACTUKOBBIN
MBUTBHIK, TIPEABAPUTEIHHO CENaB BEIPE3HI MO
KpPOHILTEHHBI.

Ycranosuts 3anury JBC u KIIIT.
Bce Touku kpemieHus 3aTIHyTh.

[Nna NpaBMAbHOTO NO3ULMOHUPOBAHMA
KPOHLWTENHOB HEOHXOAMMO MX NPUKATbL K
60pTUKY COOKY U crepean NOHKEPOHa.

Twmn BonTa

MonmeHT 3aTAMKM

ME 10 Hm
MS 25 Hm
M10 45 Hm

CocTaB KOMILIEKTA KpeIexa:
HAUMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKVYIT

Mpr MCNOAB3Z0BaHKMK NMHEEMOWMHCPYMEHTA
NMPoOKHIBECTH B0 PEry/JAMpOERY COrnacHo Tabavue

M8x30 2 mT.

bont M8x25 2 WT.

M10x30 2 1IT.

. M8 4 T,

[aii6a yBenuueHHast M10 >

. 8 4 .

[ITaii6a rpoBep 10 > e
M8 2 mir. ABC.05.01.001.044

[1nanka 3aknaaHas

M10 2 IT. ABC.05.02.001.055

3amura JABC u KIIIT 1 mr.

Kponureiin 2 WT. Jles+mpas.

www.abe33.ru




